Geeetech Acrylic Prusa I3 pro B

Obsah baleni




ol

m |
N
= =

finy
Al 1

|I|r” il

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
Obsah baleni
Cislo Nazev
Specifikace | Pocet Obrazek
dilu dilu
, .. . | D8*L322mm
1 Vodici ty¢ Osa 7 2
, ..« | D8*L390mm
2 Vodici ty¢ Osa X 2
, ..« | D8*L410mm
3 Vodici ty¢ Osa Y 2
Zavitova | M8*L300mm
4 B 2
ty¢ OsaZ
5 Zavitova | M10*L450mm )
ty¢ OsaY
Podlozka
6 M2.5 M2.5 5
Podlozka
7 M3 M3 115 » .
Podlozka ‘ ’ 0 OO0
2 M4 M4 5 e ¥ e
Podlozka
9 M10 M10 12
2

www.levne3dtiskarny.cz




l
1

LLILIEHT
r”l
|

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
10 Matice M2.5 4
11 Matice M3 35
12 Matice M4 6
Q0o

13 Matice M10 12
14 SamOJ}st1c1 M3 5

matice

Samojistici

15 ) M4 5

matice
16 Kridlova M3 6

matice
17 Ctvercova M3 34

matice
18 Matice osy Z @8 (bronz) 2

Pérova
19 podlozka MI0 6

Zajistovaci

20 krouzek o3 8

www.levne3dtiskarny.cz

3




|

o
1

]

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
21 Screw M2.5x8 mm 2
22 Screw M2.5x16 mm 4
23 Screw M3x6mm 25 TR
25 Screw M3x10mm | 15 I———
e
26 Screw M3x12mm 24 e
27 Screw M3x16mm 32 | B B
28 Screw M3x20mm | 32 | B Fj":
29 Screw M3x30mm 14
30 Screw M3x35mm 5
31 Screw M3x40mm 5
32 S M4x6 4 g
crew xX6mm )
s s
33 Screw M4x25mm 2 Bz -
e o

Se zapustnou 5

34 Sroub hlavou
M3x16mm
35 Pruzina 5
Linearni
36 .. LM8UU 4
lozisko
4

www.levne3dtiskarny.cz




|

|
1

Jinmny
|

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
Linearni 3
37 .. LM8LUU ¥
lozisko 3
Linearni '
38 .. LMHSLUU )
lozisko -
- LI1=775mm
39 Remen (Osa Y) 9
- L1=860mm
40 Remen (Osa X) 9
41 Drzék kladky | Kovovy plech °
42 | Drzak temene | Hlinikovy dil . ¢
L]
43 | Spojka htidele 5/8mm
5

www.levne3dtiskarny.cz




l
i

m |
N
= =

I‘F
|I|r|[ !!I

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
y ) 20 zubu, -
44 Remenice D=5mm 2 . [ ]
¢l
e ¥e)
45 Kladka 2 f" {
Kulickové MR84zz
46 lozisko (umisténo 4
v dile 45)
47 Distan¢ni 4
sloupek
[®)
7
48 Svorka 4 / i/
Uy
49 Chladig ox10x5mm | 4 #’
50 Ob(3u,stra,1nna 1
lepici paska
51 Drzék femene 1
52 Knoflik 1

6

www.levne3dtiskarny.cz




1
1

Jinmny
|

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
s 40x40x10mm
53 Ventilator 12V
54 Prodluzovaci 3-Pin
kabel Male-Female
55 USB kabel A-B
56 Koncovy modry /
spinac cerveny / cerny ./ ‘
Daw
e
Napijeci i ‘
57 ka‘t’>el 230V, 3x0,75mm2 '
zasuvka s
vypinaCem 0
7

www.levne3dtiskarny.cz




ol

finy
Al

|

|I||” il

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
58 Napijeci Napajeni fidici 1
kabel 12V jednotky

Vyhtivana Set

59 tiskova s termistorema | 1
podlozka kabely

Borosilikatova

60 sklenéna 1

podlozka
Vstup:

61 | Navaieci zdroi AC230V/0,75A !

apajeci zdroj Vystup:
DCI12V/15A
6 Krokovy 4
motor
63 Extruder MKS extruder 1

8

www.levne3dtiskarny.cz




|

l
1

Jinmny
|

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
g

64 Ridici GT2560+4 1

jednotka A4988 set
65 LCD 2004 LCD2004 1
66 Staly10vac1 30

pasky

67 | Véazaci spirala 3iM 1

www.levne3dtiskarny.cz




LLILIEHT
Il
|I||]| il

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
AKkrylové ¢asti
Al XZ ram 13-01 1 D
Ay | Levyboeni 13-02 1 r
ram
A3 | Pravy bocni 13-03 1 P
ram
Ad Drzak motoru 13-04 1 ”
osy Z
A5 Drzak motoru 13-05 1
osy Z
Podpora
A6 | drzaku motoru 13-06 3
osy Z
10

www.levne3dtiskarny.cz




LLILIEHT
Il
|I|||| il

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

GEEE www.geeetech.com
Podpora
A7 | drzaku motoru 13-07 1
osy Z
AS Ukonceni osy 13-08 )
Z
A9 Pfedni panel 13-09 1
A10 | Ptedni panel 13-10 1
All Zadni panel 13-11 1
Al2 Zadni panel 13-12 1

11

www.levne3dtiskarny.cz




LLILIEHT
Il
|I|||| il

(n)
m
m
m |||||||||
N
= =

mi

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Drzak motoru

Al3 osy Y 13-13 ’
Al4 | Spojkaosy Y 13-14 o
Tiskova
A15 | platforma osy 13-15
Y
AlL6 Blok loziska B-16 0
osy Y
Distanéni
Al9 podlozka @
Rémecek
A20 LCD displeje n
A21 Drz'ak LCD
displeje

www.levne3dtiskarny.cz




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Kovové dily
Drzak motoru | Levé ukonceni
Ml 1
osy X osy X
M2 Nosi¢ osy X Pravé ukonceni 1 J
osy X
Nosi¢
M3 | fiskové hlavy | TS0 ! E
M4 | Drzik loziska PI3-08 4 U
M5 Drzdk PI3B-S01 1
extruderu

13

www.levne3dtiskarny.cz




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Par drobnosti zdarma

Vytlatovaci

Fl hrot

F2 Pilnik 1 /

F3 Sada naradi 1 —

F4 Drzak tiskové 1
struny

Startovaci
F5 ) , cca3m 1
tiskova struna

- barvy nékterych soucasti se mohou liSit podle typu tiskarny
- akrylovy drzak tiskové struny a LCD panelu jsou tl. Smm
- obrazky néstroji zdarma jsou pouze orienta¢ni, mohou byt ptibalené jiné

a jejich absence neni diivodem k reklamaci

14

www.levne3dtiskarny.cz




